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гр. София,  14.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 14.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 11767 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.49 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ВАСМАЛТ“ ЕООД – редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. – 

уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител. 

Постъпила е молба от 11.11.2022г. от процесуалния представител, с която не 

възразява да се даде ход на делото.  

 СГП – уведомена, не изпраща представител. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

В предходното съдебно заседание е дадена възможност на жалбоподателя да направи 

доказателствени искания, указана му е доказателствената тежест изрично за това 

съдебно заседание. Изпратено му е съобщение, вкл. и по имейл – същият не представя 

молба с искания, не представя доказателства.  

ДОКЛАДВА молба от ответника от 11.11.22г. няма доказателствени искания. 

Изразява становище по същество. 

 

Предвид, че е дадена възможност на жалбоподателя да ангажира доказателства,  

указал му е доказателствената тежест, същият проявява процесуална пасивност 

намира, че не следва да му дава повече възможност за ангажиране на доказателства, и 

предвид, че няма доказателствени искания от страните, събрани са доказателства 



ревизионна и преписката по обжалване намери делото за изяснено от фактическа 

страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 ДОКЛАДВА становище по същество от ответника, депозирано на 11.11.2022г., в 

което е направено искане за юрк. възнаграждение и отхвърляне на жалбата. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.52 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


